

“民心工程”——春风行动招聘会成效显著

全市每年回归就业近2万人

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 杨莉 周绩)春风行动招聘会从2003年开始举办,至今已有13年,是我省的一个服务品牌,也是我市的一个“民心工程”。8日,记者从市劳动就业管理局获悉,近几年来,我市积极推进各项活动落实,着力举办“春风行动”招聘会,助推返乡农民工就业,取得明显成效。每年全市回归就业人员近2万人,其中大部分以返乡农民工为主。

据了解,每年在“春风行动”开展前,市人社局都成立了人力资源调研小组,对全市规模性企业进行了全方位调研,深入企业了解缺工情况以及企业对技能人才的需求。重点围绕“招工难和就业难、引人难和留人难、

创业难和不会创业”三对矛盾开展调研工作,及时制定有效措施。

“春风行动”期间,市人社局面向全市各地广泛宣传“春风行动”意义、目标和外出务工注意事项,帮助进城求职农民实现转移就业,组织工作人员深入火车站、汽车站、公共职业机构、乡镇劳动保障事务所广泛散发“春风卡”、“农民工维权手册”等宣传资料。

为促进农民工尽快就业,市劳动就业管理局要求各县市区公共就业服务机构,利用春节后返乡农民工进城求职的高峰期,组织开展各种形式的招聘会;同时开展企业用工需求调查,发布岗位空缺信息,通过入户调查、上门服务、电话咨询

等,多渠道收集适合农村劳动者的就业岗位;在各级人力资源市场、社区设立自助一体机终端、手机二维码,求职者可以查询最新的岗位信息,通过持续的招聘活动,一系列的服务措施,增加了用人单位与求职者的匹配度、黏合度,切实缓解我市就业难和招工难问题。

据市劳动就业管理局局长郭铁华介绍,我市是一个外出务工大市,每年全市外出人口60—70万人,其中外出务工人员30—40万人。近年来,随着全市经济的快速发展,用工岗位的增多,各企业工资待遇的提高,外出回乡就业人员逐年增多,每年通过全市各地各场“春风行动”招聘,约招回返乡就业者1—2万人。

场馆设施不断完善 赛事活动精彩纷呈 项目申报成绩斐然

去年,我市体育事业蓬勃发展

记者 毛亚轩 通讯员 翟碧波

8日,记者从市体育局获悉,2016年,全市体育事业全面发展,有序推进,成绩斐然。据统计,全市购买农民健身工程和农民健身路径等体育健身器材200余套,健身设施普及惠及近百个乡镇。全市街道、社区、行政村体育健身器材普及率分别达到100%、78%、53%。

赛事活动精彩纷呈

2016年11月5日,首届国际温泉马拉松赛在我市成功举办。该赛事激发了全市人民参与健身的热情,共有13770人报名。其中全程马拉松2056人、半程马拉松3231人,微型马拉松5783人,高新区欢乐跑2700人,包含外籍运动员51人,涵盖了世界各地12个国家,年龄最小的跑者只有6岁,参赛人数远远超过预期。

除此之外,全市首届运动会,春季长跑、山地自行车越野公开赛等大型体育赛事活动,推动我市健身运动发展,拉动体育消费,传播咸宁知名度和美誉度。“这些赛事的举办,无疑让我市的体育事业再上一个新台阶。”市体育局相关负责人说。

大赛事的成功举办让咸宁扬名,小赛事的竞技中我市健将则奋勇争光。记者了解到,在2016年湖北省“时尚假日”系列赛事之龙舟大赛、健身气功、跆拳道、体育舞蹈、羽毛球、乒乓球、气排球等7个项目的比赛中,我市参赛团队共获得了127金、59银、78铜的成绩。而在省级青少年乒乓球、羽毛球、网球、田径、足球、武术、摔跤、排球、棋类、

篮球、跆拳道、赛艇等15个项目的体育比赛中,我市共获得了10金、12铜的成绩。

据了解,全年我市共组织开展市级以上体育比赛41次,参与人数3万余人次,共组队参加省级比赛26次,累计参赛人数近千人次,有力推动了全民健身的深入开展。

项目申报成绩斐然

据市体育局相关负责人介绍,2016年,全市各类体育项目申报创建工作取得重大突破。咸宁东方汽车文化谷—黑山庄园营地被中国汽车摩托车运动联合会授予“全国汽车自驾运动营地”称号。咸安区汀泗桥镇、咸安区马桥镇、咸安区贺胜桥镇三镇则入选为国家支持乡镇体育健身工程乡镇。

据了解,2016年,全市一些场馆项目还成为省级资助项目,其中咸安区全民健身中心获批为2016年湖北省全民健身中心资助项目,咸安区大幕乡获批为2016年度湖北省乡镇农民体育健身工程资助项目,市金叶体育馆多功能运动场获批为2016年度湖北省社区多功能运动场资助项目,咸安区老年人健身活动中心获批为2016年度湖北省老年人健身活动中心资助项目。这些场馆共争取上级项目资金1000多万元,为我市体育事业发展提供了重要的项目资金支撑,不断夯实体育事业的发展基础。

买车险 不花钱
买多少 送多少

U 联保车险

地址:银泉大道璟湖世纪城21栋103号
联系电话:18171889900
地址:咸宁大厦二楼(阳光酒店旁)
联系电话:18671166870

嘉鱼珍湖湿地公园获批
国家湿地公园试点

本报讯(通讯员 熊铁山 龙光辉)日前,经国家林业局批准同意,嘉鱼珍湖湿地公园成为国家湿地公园试点。

珍湖国家湿地公园规划区位于陆溪镇境内,在陆水河出口处与长江交汇,范围以陆水河、珍湖为主体,包括周边左金湖及锦湖等,总面积768.5公顷。

该县林业局相关负责人介绍,建设珍湖国家湿地公园,可以保护和恢复陆水河、珍湖及周边湿地生态系统,有效发挥湿地涵养水源、调蓄洪水、保护生物多样性和提供湿地产品等多种生态、经济和社会效益。

据悉,整个珍湖湿地公园划分为生态保育区、恢复重建区、科普宣教区、合理利用区和管理服务区5个功能区,将建成集保护保育、科普教育、科学研究、教学实习和青少年自然知识教育于一体的湿地公园。

通山大路乡
创新双休节假日
党委成员带班制

本报讯(通讯员 张远杰 吉细满 李芳)“我上个星期天到乡政府办事,没想到及时顺利解决,政府在便民惠民上确实下了真功夫。”2月4日,通山县大路乡石壁下村二组村民吴玉兰高兴地说。

吴玉兰今年63岁,去年10,她丈夫患重症病故,欠下数万元债务,去年11月她本人又患病住院,导致生活十分困难。2月4日正值星期天,她想去乡政府咨询、申报患病困难救助事宜,担心政府人员休假了不办理。但当天民政办等相关人员很快为她办理了患病救助等村申报、乡审核的盖章手续。

据悉,该乡积极推行双休节假日党委成员带班制,切实提高工作效率,提升为民服务质量。双休节假日带班的党委成员也能及时做好群众的来信来访工作,及时处置重大事件和突发事件,防止各类事故的发生。据悉,去年9月20日以来,该乡在双休节假日共接待群众来访160人次,解决群众疑难纠纷11件,为民办好事23件。

100 元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

爆料费:30—100元

咸安工业生产实现“开门红”

已拿回20亿元订单

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 严运玲 潘永彪 金龙)2日,记者从咸安区政府获悉,今年,该区工业生产形势看好,春节开工面达60%,已拿回订单20亿元,实现了工业生产“开门红”。

据悉,早在春节前,该区区委、区政府便提前部署,主持召开重点企业代表、区直有关部门负责人、金融部门负责人参加的迎春座谈会,充分听取了各位代表对我区经济发展的意见和建议,安排节后工业生产等方面

的工作。同时,向省争取到了2个多元县经济调度资金,加紧办理各项手续,按期下拨到对应企业,要求各部门帮助企业解决实际困难,备足生产物资,积极协调煤电等要素保障,为企业早开工,早受益做好服务。